

Resolution

No 7

EDUCATION LABOUR RELATIONS COUNCIL

RESOLUTION NO 7. OF 1996

CORRECTION OF TYPING ERROR IN RESOLUTION NO 3 OF 1996

1. The parties to Council note that in Annexure F to Resolution No 3 of 1996, signed on 30 April 1996, it was indicated that the post of Senior Deputy Chief Education Specialist on the old post level 6, is to transform to the post designation of Chief Education Specialist on the new post level 4. The correct transformation should have been to the post designation of Deputy Chief Education Specialist.
2. It is further noted that the Minister's intention to extend this Resolution to all employers and employees as defined in the Act, which was printed in the Government Gazette No 17226, dated 31 May 1996, contained the correct post designation and no correction in that regard is therefore required.
3. The parties agree and resolve in terms of section 17 of the Education Labour Relations Act, 1993 (Act 105 of 1993), to amend Resolution No 3 of 1996, Annexure F, by the substitution for the post designation "Chief Education Specialist" (new post level 4), of the post designation "Deputy Chief Education Specialist".

Signed on this 19th day of June 1996 at Pretoria.

On behalf of the employer.

On behalf of the employee.

Organisation Signature

Organisation Signature

NWED *[Signature]*

~~SAU~~ *[Signature]*

GOEC *[Signature]*

APEK *[Signature]*

WCED *[Signature]*

SATH *[Signature]*

BSGCB *[Signature]*

CTPA *[Signature]*

NCED *[Signature]*

TRKETH AF *[Signature]*

EAST CAPE *[Signature]*

SOV *[Signature]*

NPDECS *[Signature]*

OPSETA *[Signature]*

Mpumalanga Dept. of Education *[Signature]*

SPDPU *[Signature]*

[Signature] Dept. Ed.

(6554286)

EDUCATION LABOUR RELATIONS COUNCIL

RESOLUTION NO 7. OF 1996

CORRECTION OF TYPING ERROR IN RESOLUTION NO 3 OF 1996

1. The parties to Council note that in Annexure F to Resolution No 3 of 1996, signed on 30 April 1996, it was indicated that the post of Senior Deputy Chief Education Specialist on the old post level 6, is to transform to the post designation of Chief Education Specialist on the new post level 4. The correct transformation should have been to the post designation of Deputy Chief Education Specialist.
2. It is further noted that the Minister's intention to extend this Resolution to all employers and employees as defined in the Act, which was printed in the Government Gazette No 17226, dated 31 May 1996, contained the correct post designation and no correction in that regard is therefore required.
3. The parties agree and resolve in terms of section 12 of the Education Labour Relations Act, 1993 (Act 146 of 1993), to amend Resolution No 3 of 1996, Annexure F, by the substitution for the post designation "Chief Education Specialist" (new post level 4), of the post designation "Deputy Chief Education Specialist".

Signed on this ^{19th} day of ^{June} 1996 at Pretoria.

On behalf of the employer.

On behalf of the employee.

Organisation Signature

NWED

SDEC

WCED

17560B

NCED

EAST CAPE

(06620486)

Mpumalanga Dept: Education

Organisation Signature

APEK

SATH

CTPA

TUASA APT

SOV 000

CFSA

SADHU